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Befektetői értesítés

A Kibocsátó Igazgatósága a következő, 2012. május 15-étől hatályba lépő módosítások és/vagy
pontosítások mellett döntött:

1) A Tájékoztató III. részének „Nettó Eszközérték” című IX. fejezetében található „váltakozó
egységes árazási” (Swing Single Pricing) mechanizmus további pontosítása, és az egyes
részalapok egyedi tájékoztatóinak kiegészítése azzal, hogy a Kibocsátó részalapjai
alkalmazzák-e a „váltakozó egységes árazási” mechanizmust. A pontosítás szövege a
következő:

„A meglévő Befektetésijegy-tulajdonosok védelmének fokozása érdekében az Igazgatóság belátása
alapján a Kibocsátó minden egyes Részalapja tekintetében alkalmazható a „swinging single pricing”
(SSP (váltakozó egységes árazás)) mechanizmusa. Minden egyes Részalap eltérő Kiigazítási tényezőt
és küszöbértéket alkalmazhat. Amennyiben a Nettó tőkebeáramlás meghaladja a Részalap Nettó
eszközértékének előre meghatározott százalékát (a „Küszöbérték”), az beindítja az SSP
mechanizmust. A küszöbértékek szintjéről, amennyiben ilyen meghatározásra került, bizonyos
paraméterek alapján döntenek, amelyek többek között a következők lehetnek: az illető Részalap
befektetésének tárgyát képező mögöttes piac likviditása, az illető Részalap készpénzgazdálkodása
vagy a Nettó tőkebeáramlás/tőkekiáramlás kezelésére használt eszközök. A Kiigazítási tényező többek
között azoknak a pénzügyi eszközöknek a tranzakciós költségein alapul, amelyekbe az illető Részalap
befektethet. A küszöbértékek és Kiigazítási tényezők különböző szintjei rendszeresen felülvizsgálatra
kerülnek.

A Kiigazítási tényező nem haladja meg az adott Részalap Nettó eszközértékének 1,50%-át, kivéve, a
Rögzített hozamú Részalapok esetében, amelyek a 3,0%-os maximális Kiigazítási tényezőt
alkalmazhatják.”

2) A Munkanap meghatározásának módosítása a tájékoztató szószedetében a következők
szerint:

„Munkanap: Minden hétköznap (hétfőtől péntekig) kivéve az újév első napja (január 1.), nagypéntek,
húsvét hétfő, karácsony (december 25.) és karácsony másnapja (december 26.).”

3) A befektetők felé az átláthatóság biztosítása érdekében a fedezés meghatározásának és
használatának pontosítása a fedezett befektetésijegy-osztály esetében. A pontosítás a
tájékoztató „A részalapok egyedi tájékoztatói” című II. részében jelenik meg, és szövege a
következő:

„A fedezett Befektetésijegy-osztályok származékos pénzügyi eszközöket használnak az adott
Befektetésijegy-osztály meghatározott céljainak elérése érdekében és különbséget teszünk árfolyam
fedezett, illetve duráció fedezett Befektetésijegy-osztályok között. A fedezett Befektetésijegy-
osztályokba befektetők az adott Részalap fő Befektetésijegy-osztályához képest a végrehajtott
fedezeti ügylet szintjétől függően további kockázatoknak lehetnek kitettek, mint például az ügyleti
partner kockázata, hitelkockázat vagy piaci kockázat. Emellett a fedezett Befektetésijegy-osztály Nettó
eszközértékének változásai nem feltétlenül korrelálnak az adott Részalap fő Befektetésijegy-
osztályával.”



4) A tájékoztató III. részében a “Technikák és eszközök” című IV. fejezet kiegészítése egy a
biztosítékok használatára vonatkozó rendelkezéssel a Kibocsátó Részalapjainál esetlegesen
felmerülő partnerkockázat csökkentése érdekében.

5) A „Jegyzési, visszaváltási és átváltási megbízások befizetésének napja” meghatározásnak
módosítása a tájékoztató szószedetében a következők szerint:

“Rendszerint három luxemburgi Munkanap az alkalmazandó Értékelési napot követően, amennyiben
az adott Részalap egyedi tájékoztatójában eltérő meghatározás nem szerepel”. Ez a határidő az
Alapkezelő jóváhagyásával legfeljebb 5 Munkanapra hosszabbítható.”

6) A 2011. novemberi 130 számú CSSF hírlevélnek megfelelően, és a kollektív befektetésekkel
foglalkozó vállalkozásokról szóló 2010. december 17-i törvény 151(1) cikkelye alapján az Alap
tájékoztatójának III. része „Befektetési jegyek” című VIII. fejezete a következő bekezdéssel
történő kiegészítése:

„A Kibocsátó felhívja a Befektetésijegy-tulajdonosok figyelmét, hogy a Befektetésijegy-tulajdonosok
csak akkor tudják teljes mértékben gyakorolni jogaikat a Kibocsátóval szemben, különösen a
közgyűlésen való részvétel jogát, ha a befektető saját nevén regisztrálja magát a Kibocsátó
részvényesi jegyzékébe.” Abban az esetben, ha a befektető a Kibocsátóba a Kibocsátóba saját nevén
és nem a befektető nevében befektető közvetítőn keresztül fektet be, akkor nem minden esetben
lehetséges a Befektetésijegy-tulajdonos számára, hogy bizonyos részvényesi jogokat közvetlenül
gyakorolhasson a Kibocsátóval szemben. Javasoljuk, hogy a befektetők kérjenek tanácsot jogaikkal
kapcsolatban.”

A fenti módosítások és/vagy pontosítások a Kibocsátó 2012 május 15-én kelt és kibocsátandó új
tájékoztatójában fognak megjelenni, amelyet a befektetők a Kibocsátó székhelyén kérésre
térítésmentesen beszerezhetnek.
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